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VYČÍŇA VO VIEDNI DUCH?ZÁHADNÁ VRAŽDA, NEZNÁMY 
PÁCHATEĽ, ŠESŤ PODOZRIVÝCH

Oliver Pötzsch

HROBÁR  
A VRAŽDA V KRYPTE
Preložila Martina Šturcelová

Viedeň 1895: V krypte pod Dómom svä
tého Štefana nájdu turisti medzi kosťa
mi a lebkami mŕtveho muža. Telo je bez 
známok násilia, iba tvár je skrivená 
od hrôzy. Umrel ten človek od strachu? 
Čo ho tak vyľakalo? V devätnástom sto
ročí prekvitá vo Viedni špiritizmus a na 
každom rohu sa konajú seansy. Tento 
mŕtvy učenec sa však odvolával na ve
du a odhaľoval podvodníkov. Popálil si 
pritom prsty? Prípad opäť vyšetruje in
špektor Leopold von Herzfeldt. Anna, 
adoptívna dcéra hrobára Augustina 
Rothmayera, zas upozorní na istú zvláštnosť – z jedného sirotinca 
v meste miznú deti. Dopúšťa sa niekto násilia na bezbranných, ale
bo v metropole na Dunaji skutočne vyčíňa duch?

OLIVER PÖTZSCH sa narodil v roku 1970 a už od detstva sa zaujímal o krvavú 
rodinnú históriu. Pri pátraní narazil na mučiace nástroje svojich predkov a vý
učný list, podľa ktorého jeden z nich veľmi šikovne odsekával hlavy. Oliver okrem 
toho zistil, že z vlastivedného múzea zmizol v sedemdesiatych rokoch minulého 
storočia katov meč ich rodiny a odvtedy sa nenašiel. Jeho román Die Henkers
tochter (Katova dcéra) z roku 2008 nominovali na cenu Friedricha Glausera. 

Autor pracuje pre bavorský rozhlas a žije 
v Mní chove. Vo vydavateľstve IKAR vyšli jeho 
romány Hrobárov almanach (2022) a Hrobár 
a dievčina (2023).

Alex Ahndoril

NÁJDEM TEN KĽÚČ
Preložila Jana Melichárková

Súkromná detektívka Julia Starková do
stane nečakanú návštevu. Jej služby vy
hľadá jeden z majiteľov úspešnej rodin
nej firmy. Deň predtým sa u nich na 
statku vo Västernorrlande konalo val
né zhromaždenie spojené s večerou. 
Ráno našiel vo svojom telefóne foto
grafiu zviazaného zakrvaveného muža 
s vrecom na hlave. Pre výpadky pamäti 
spôsobené alkoholom si nedokáže spo
menúť, odkiaľ fotka pochádza a či je 
vinníkom on alebo niekto iný. Skôr než 
sa do prípadu zapojí polícia, najme si 
Juliu, aby zistila pravdu.
Julia požiada o pomoc svojho exmanžela, policajta Sidneyho Men
delsona, a v kútiku duše dúfa, že sa dajú znova dokopy. Spoločne 
vyrazia do lesov na prepychový statok, kde spoznávajú aj ostat
ných členov rodiny. Čím dlhšie pátrajú, tým je hádanka zamotanej
šia. Julia sa musí spoľahnúť na svoj inštinkt, pozorovacie schopnos
ti a logiku, aby objavila kľúč k záhade.

ALEX AHNDORIL je pseudonym spisovateľskej dvojice, ktorú tvoria manželia 
Alexander Ahndoril a Alexandra Coelho Ahndorilová, píšuci aj pod menom Lars 
Kepler. Alexander sa narodil roku 1967, študoval na univerzite v Štokholme ki
nematografiu, náboženstvo a filozofiu. Dnes je jedným z najslávnejších švéd
skych spisovate ľov. Alexandra sa narodila v roku 1966 vo švédskoportugalskej 
rodine. Venuje sa literárnej kritike a je autorkou viacerých úspešných románov.
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Svetová 
klasika

Maurice Leblanc

ARSÈNE LUPIN
Dôverné priznania
Preložil Štefan Povchanič

Pokračovanie príbehov o nepolapiteľ
nom lupičovi Arsènovi Lupinovi sa opäť 
nesie v duchu nečakaných zvratov a hu
morných situácií.
V Dôverných priznaniach znova stretá
vame vrchného inšpektora Ganimar
da, šéfa la Sûreté pána Dudouisa či 
Sherlocka Holmesa. Ich konflikty s Lu
pinom sú však tentoraz oveľa vyhrane
nejšie a cel ková výstavba deja mnoho
násobne intenzívnejšia. Lupin, kto rý 
prekypuje mladistvým elánom a ra  dos
ťou zo života, dokáže majstrovsky vy
skladať dejovú líniu svojho nekalého zámeru tak, aby zo súboja 
po mnohých peripetiách nakoniec vyšiel ako víťaz. A obdivu sa ne
dokážu ubrániť ani jeho protivníci.
Druhá séria príhod Arsèna Lupina obsahuje tri príbehy z výberu 
autorovej vnučky (Les aventures extraordinaires d’Arsène Lupin, 
2011) a šesť nových príbehov (Pekelná pasca, Šál zo šarlátovočer
veného hodvábu, Edith s labuťou šijou či Arsène Lupin sa žení a i.), 
ktoré vyšli v Editions Archipoche pod názvom Les confidences 

d’Arsè ne Lupin (2021).

MAURICE LEBLANC (1864 – 1941) bol francúzsky novinár 
a spisovateľ známy predovšetkým ako tvorca Arsèna Lupina, 
geniálneho lupiča – džentlmena, ktorý je hlavnou postavou 
mnohých jeho detektívnych románov a poviedok. Arsène Lu
pin býva označovaný ako francúzsky náprotivok nemenej sláv
neho detektíva Sherlocka Holmesa.

MILOVANÝ AJ NENÁVIDENÝ 
A STÁLE NA SLOBODE
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Skutočný 
príbeh

Karen Blankfeld

MILENCI Z AUSCHWITZU
Pravdivý príbeh
Preložil Róbert Hrebíček

Od chvíle, ako sa Zippi Spitzerová a Da
vid Wisnia stretli, boli sebou očarení. 
Začal sa tak ľúbostný príbeh, ktorý sa 
mohol odohrať kdekoľvek. Ibaže oni 
boli uväznení v tábore smrti. Ona po
chádzala zo Slovenska, on z Poľska. 
Keby ich prichytili, všetkému by bol ko
niec. Aj keď sa to zdá neuveriteľné, 
David a Zippi prežili v koncentračnom 
tábore Auschwitz roky. Vďaka ochra
ne spoluväzňov sa ich vzťah prehlbo
val, hoci sa opakovane ocitali v náručí 
smrti. Šťastie opúšťalo najmä Davida. 
Po skončení vojny sa ich cesty rozišli. Sľúbili si, že sa stretnú, no ani 
jeden nemohol vedieť, koľko rokov a životných etáp medzitým pre
konajú. David však po celý čas tušil, že Zippi tají niečo dôležité 
a vie, prečo práve on vyviazol z pekla živý. Mnohým ďalším to osud 
nedoprial.
Kniha Milenci z Auschwitzu je neuveriteľný príbeh o láske, obeti, 
strate a húževnatosti. Je to sága dvoch mladých ľudí, ktorí sa ocitli 
uväznení v nacistickej nočnej more, no napriek tomu našli lásku, 
ktorá im dodávala silu a nádej počas jedného z najtemnejších obdo
bí v dejinách ľudstva.
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PRÍBEH DVOCH ĽUDÍ, KTORÍ SA 
DO SEBA ZAĽÚBILI V TÁBORE 
SMRTI
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Erotická 
romanca

J. T. Geissinger

KRUTÁ PRAVDA
Preložila Andrea Vargovčíková

BEZOHĽADNÝ.
AROGANTNÝ. NEPRÍSTUPNÝ!
Všetci ma varovali, že pracovať pod fi
nančným riaditeľom spoločnosti Mc
Cord Media bude nočná mora. Dúfala 
som, že ak nebudem veľmi vyčnievať, 
Cole McCord si ma nevšimne. Mýlila 
som sa. Prečo som práve s ním musela 
stráviť vášnivú noc mesiac predtým, 
ako som sa stala jeho asistentkou? Ako 
som však mohla tušiť, že z toho nád
herného cudzinca z kamarátkinej osla
vy sa vykľuje môj nový šéf? Firemná po
litika zakazuje romániky na pracovisku, 
takže odteraz medzi nami vládne čisto pracovný vzťah. Len keby 
sme spolu vždy nekončili v posteli. Len keby vo mne nevyvolával 
pocity, ktoré som nikdy predtým nezažila. Len keby neskrýval tajom
stvo, ktoré by mohlo zničiť nás oboch.

J. T. GEISSINGER je najpredávanejšia autorka podľa medzinárodných rebríč
kov a Amazonu. Má na konte tridsaťdva románov od vtipných romantických 
príbehov až po napínavé erotické trilery. Po celom svete sa ich predalo vyše 
pätnásť miliónov a boli preložené do viac ako dvadsiatich jazykov. Je trojnásob

ná finalistka ceny RITA Award, najvýznamnejšieho ocene
nia romantickej beletrie, ktoré udeľuje americká asociácia 
spisovateľov Romance Writers of America, a to v kategó
riách súčasného a paranormálneho románu. Zároveň je 
držiteľkou cien Prism Award za najlepšiu prvotinu, Golden 
Quill Award za najlepší paranormálny/mestský román 
a HOLT Medallion Awards za najlepší erotický román.
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ISKRÍ TO MEDZI NIMI,  
ALE ICH VZŤAH JE ZAKÁZANÝ
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DVE LÁSKY A JEDEN  
NEDOKONČENÝ ROMÁN

Rebecca Yarros

VŠETKO, ČO SME  
ZAMLČALI
Preložila Zuzana Therová

Georgii Stantonovej sa rozpadol vysní
vaný život pred očami. Po bolestivom 
rozvode sa vracia domov do Colorada, 
aby prevzala literárnu pozostalosť svo
jej prababky – najpopulárnejšej autorky 
ženských románov. Existuje však ruko
pis, ktorý obľúbená spisovateľka nikdy 
nedokončila. Je to príbeh jej jedinej veľ
kej lásky, ktorú našla a stratila počas 
hrôz druhej svetovej vojny.
Noah Harrison je na vrchole svojej spi
sovateľskej kariéry. Keď sa mu naskytne 
jedinečná príležitosť dokončiť posledný 
rukopis slávnej spisovateľky, nedokáže odolať ponuke dopísať knihu 
svojho literárneho idolu. Plány mu však prekazí spisovateľkina pra
vnučka Georgia. Tá mu odporuje na každom kroku a bez jej súhlasu 
nesmie napísať ani slovo. Vzájomnými škriepkami a každodennými 
nekonečnými diskusiami k sebe nachádzajú cestu. Noah je Georgiou 
čoraz fascinovanejší...

Tento román je príbeh o dvoch veľkých láskach – a o koncoch, ktoré 
nedokážeme predvídať.
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Skutočný 
príbeh

Jung Chang

DIVOKÉ LABUTE
Preložili Natália Tyšš Rondziková a Igor Tyšš

Divoké labute predstavujú príbeh troch 
generácií žien žijúcich v Číne dvadsia
teho storočia, kde sa intimita memoá
rovej prózy prelína s panorámou národ
ných dejín. Vplyv Maových fantazmagórií 
na Čínu, neobyčajný pohľad do ženské
ho prežívania modernity a modernizá
cie, ale aj dojímavé rozprávanie o odva
he a láske. Jung Chang opisuje úžasné 
životy a zážitky vlastnej rodiny: babičky, 
ktorá bola konkubínou vojenského dik
tátora, mamy, ktorá s mladistvým zápa
lom bojovala za novú komunistickú Čí
nu, a rodičov, ktorí sa počas kultúrnej 
revolúcie prepadli z komunistickej elity medzi politických väzňov. De
tailné rozprávanie Jung Changovej odráža, ako neustále sa opakujú
ce cykly nepokojov a násilia vo víroch dvadsiateho storočia poznačili 
nielen osudy jej najbližších, ale aj miliónov ďalších Číňanov.

JUNG CHANG sa narodila v Číne. V štrnástich rokoch krátko pôsobila ako 
členka Červených gárd, potom pracovala ako roľníčka, takzvaná bosá lekárka, 
robotníčka a elektrikárka. Neskôr sa presťahovala do Británie, kde získala dok
torát z lingvistiky na univerzite v Yorku. Jej najznámejším a svetovo oceňova
ným dielom je autobiografický román Divoké labute. Dielo je preložené do vyše 
40 jazykov a predalo sa viac než 15 miliónov výtlačkov. Na území Číny je spolu 
s ďalšími dielami autorky zakázaný. Jung Chang v súčasnosti žije v Londýne.
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PRÍBEH TROCH GENERÁCIÍ ŽIEN 
ŽIJÚCICH V ČÍNE
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PRÍBEH JEDNEJ Z NAJVÄČŠÍCH 
IKON VŠETKÝCH ČIAS

Julie Heiland

DIANA,  
KRÁĽOVNÁ SŔDC
Preložil Andrej Zahorák

Londýn 1978. Sedemnásťročnú Dianu 
Spencerovú pozvú na zápas póla s krá
ľovskou účasťou. Sama pochádza zo 
známeho britského šľachtického rodu, 
takže svet, v ktorom sa ocitla, jej nie je 
cudzí. Práve naopak. Medzi ňou a bu
dúcim britským kráľom vznikne romá
nik, ktorý jej navždy zmení život. O ne
celé tri roky stojí pred 3 500 pozvanými 
hosťami v Katedrále svätého Pavla na 
svadbe storočia. Hoci sa nevie stotož
niť s prísnym kráľovským protokolom 
a Charles jej lásku neopätuje, hľadá si 
vlastnú cestu. A svet jej čoskoro bude ležať pri nohách.

JULIE HEILAND vyrástla v malej dedinke neďaleko Mníchova. Každý večer si 
so sestrou rozprávali rozprávky. Jedna z nich navrhla názov, druhá vymyslela 
príbeh. Julie si ich čoskoro začala zapisovať a vytvorila prvé poviedky a romány. 
Aby zostala verná písaniu, rozhodla sa študovať žurnalistiku. Písanie suchých 
správ jej síce nebolo po chuti, veľmi ju však bavilo kreovanie postáv. Preto sa 
rozhodla, že popri štúdiu absolvuje kurzy herectva. Dnes je z nej známa hereč
ka a autorka vyše desiatky úspešných románov.
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Cestovanie Encyklopédia

NAVŠTÍVTE ISLAND –  
KRAJINU PLNÚ PARADOXOV

SPOZNAJTE TAJOMSTVÁ  
ZNAKOV A SYMBOLOV

Bertrand Jouanne, 
Gunnar Freyr

ISLAND
Malý atlas pre hedonistov
Preložila Karolína Holmanová

Nechajte sa uniesť podmani
vou krásou islandskej prírody, 
vydajte sa po stopách hrdinov 
islandských ság a zasurfujte si 
vo vlnách Severného ľadového 
oceána. Načerpajte sily v luxus
nej chate uprostred drsnej is
landskej prírody a zoznámte sa 
s modernou severskou gastro
nómiou. Zažite stretnutie s po
lárnou líškou a pozorujte vrás
kavca obrovského. Ponorte sa 
do horúcich termálnych prameňov. Spoznajte nikdy sa nekončiaci 
boj s prírodou a vyskúšajte si život na hranici tektonických dosiek. 
A nakoniec navštívte Reykjavík, pulzu júce centrum Islandu. Vydaj
te sa za dobrodružstvom!
Atraktívna séria cestopisov Malý atlas pre hedonistov vám umožní 
objaviť svet inými očami. Každá kniha obsahuje prehľadné mapy, 
na ktorých nájdete všetko podstatné. Tematické dvojstrany vám 
umožnia dokonale objaviť, spoznať a pochopiť krajinu. Nájdete tu 
aj zoznam najzaujímavejších miest, ktoré by ste mali rozhodne 
nav štíviť. Pomôžu vám pri tom podrobné itineráre, podľa ktorých 
sa vydáte za krásami každého regióna.

ZNAKY  
A SYMBOLY
Ilustrovaný 
sprievodca  
ich pôvodom  
a významom
Preložila  

Veronika Zitta

Rozlúštite tajomstvá a odhaľte pôvod viac ako 2 000 znakov a sym
bolov, od starovekých hieroglyfov až po moderné logá.
Prečo je srdce prebodnuté šípom klasickým symbolom lásky? Aké 
sú pradávne korene symbolov plodnosti? Prečo sú váhy symbolom 
spravodlivosti?
Táto fascinujúca a krásna kniha skúma význam ukrytý za obrázkami.
Tajomná symbolika a spiritualita vám pomôže lepšie pochopiť vaše 
miesto vo svete a spojenie so životom, ktorého sme všetci súčasťou. 
Poskytuje inšpiráciu, duchovné poznanie a útechu v časoch neistoty.
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Motorizmus Náučná 
literatúra

AUTÁ

Podrobná  
vizuálna história

Pozrite si tie najrýchlej
šie, najväčšie, najluxus
nejšie a najinovatív
nejšie motorizované 
vozidlá. Táto kniha je 
 plná úžasných fotogra
fií a popisuje viac ako 
2 000  automobilov 
v priebehu vekov: od 
 kočov až po moderné 
elektromobily či formu
lu 1. Zistite, ako sa za 
posledných 130 rokov 
vyvíjali tie najlepšie vo
zidlá zo všetkých kútov sveta. Bohato ilustrované tematické strany 
odhaľujú príbehy najslávnejších značiek a modelov automobilového 
sveta, géniov, ktorí ich navrhli, spoločností a tovární, ktoré ich vyro
bili. Je to dokonalý darček pre každého, kto sa zaujíma o autá, moto
rizmus a  automobilové preteky.

V tejto knihe nájdete:
–  históriu automobilov desaťročie po desaťročí
–  podrobné profily najvýznamnejších automobilov každého obdobia 

spolu s ich technickými údajmi a výnimočnými vlastnosťami
–  informácie o slávnych automobiloch, ako napríklad Ferrari F40 či 

Rolls Royce Silver Ghost
–  príbeh ľudí a spoločností, ktoré vytvorili športové vozidlá ako Por

sche a Lamborghini

RASTLINY 
A HUBY  
V KOCKE

Preložila Ivana Svitková

Rodinná encyklopédia 
vás pozýva na návštevu 
sveta rastlín a húb. 
Okrem množstva zaují
mavých a užitočných 
 informácií prináša aj 
úžasné počítačové ilu
strácie, ktoré vám uká
žu flóru našej planéty 
tak ako nikdy predtým!
Prečítajte si, prečo sú 
rastliny a huby nevy
hnutné pre život na ze
mi. Objavte najsmrteľnejšie, najsmradľavejšie a najzvláštnejšie kvety, 
plody a huby, ktoré poznáme. Zistite, ako dokážu huby zmeniť mravca 
na zombiu a prečo kvety zmijovca obrovského smrdia ako mŕtvola.
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OSLAVA AUTOMOBILOVÉHO  
 DIZAJNU A HISTÓRIE MOTORIZMU

SVET RASTLÍN A HÚB,  
AKO STE HO EŠTE NEVIDELI



14 EDIČNÝ PROGRAM AUGUST 2024

Cena: 16,90 €
Vychádza: 8. 8. 2024
ISBN: 978-80-551-9553-7
Formát: 125 × 200 mm,
280 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka:  
SLOVENSKÝ SPISOVATEĽ
Vydanie: druhé

Svetová 
klasika

Erich Maria Remarque

NOC V LISABONE
Preložila Anna Bertová

Noc v Lisabone, ktorá vychádza v novom 
vydaní, patrí k Remarquovým najzná
mejším dielam. Podobne ako v ostatných 
autorových románoch s tematikou dru
hej svetovej vojny aj v nej pred čitate
ľom ožíva vzrušujúci a napínavý príbeh 
nemeckého emigranta, ktorý po strasti
plných zážitkoch vo fašistickom Ne
mecku rezignuje a vzdáva sa poslednej 
nádeje na záchranu. Pod vplyvom tra
gédie, čo v ňom uhasila i tú najmenšiu 
iskierku nádeje, prepúšťa v Lisabone 
svoj pas a lodné lístky inému zúfalcovi 
– takisto emigrantovi. Nechce za ne pe
niaze ani nijakú inú odmenu, žiada len jedno: aby s ním strávil jedinú 
noc a vypočul si smutný príbeh jeho lásky a života v jednom z naj
pohnutejších období ľudskej histórie.

ERICH MARIA REMARQUE (1898 – 1970) patrí k najúspešnejším a najčítanejším 
európskym spisovateľom 20. storočia. Jeho diela boli preložené do tridsiatich jazy
kov a  najmä vďaka príťažlivým opisom s prvkami žurnalistického štýlu dosahujú 
neobyčajnú silu výpovede. Zachytávajú napínavé vojnové i povojnové príbehy ľudí, 
poznačené rasovou nenávisťou, nacionalizmom, odcudzením či emigráciou.

HLBOKO DOJÍMAVÝ ROMÁN OD 
KLASIKA SVETOVEJ LITERATÚRY
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Klasická 
detektívka

Sophie Hannahová

TICHÁ NOC 
HERCULA POIROTA
Preložila Barbora Andrezálová

Je 19. decembra 1931. Hercule Poirot 
a inšpektor Edward Catchpool práve 
plánujú spoločné Vianoce, keď ich pre
padne inšpektorova neodbytná matka 
Cynthia. Doslova ich prinúti, aby s ňou 
odišli do Norfolku a objasnili nepocho
piteľnú vraždu obľúbeného a nekon
fliktného muža v zdanlivo bezpečnom 
prostredí — na nemocničnom oddele
ní. Cynthia navyše trvá na tom, aby sa 
ubytovali v rozpadajúcom sa sídle jej 
priateľov Vivienne a Arnolda Laurie
rovcov na norfolskom pobreží a spo
ločne tam strávili vianočné sviatky. Arnold má byť čoskoro hospi
talizovaný v tej istej nemocnici a jeho manželka je presvedčená, 
že bude ďalšou vrahovou obeťou, hoci odmieta vysvetliť prečo.
Ak sa chce Poirot do Vianoc vrátiť domov, má iba necelý týždeň na 
to, aby zločin vyriešil a zabránil tak ďalším vraždám. Keď sa však 
slávny detektív pustí do hľadania súvislostí medzi mŕtvym mužom 
a Arnoldom Laurierom, aj on sám sa ocitne v ohrození života...

HERCULE POIROT  
ZNOVU NA SCÉNE!
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Hobby

Gerhard Schuster,
Christine Schneider

10 HÚB
Preložil Ivan Fekete

Zistili ste, že neviete nič o zbieraní jed
lých húb, ale radi by ste ich konečne na
šli? Ideálne hríby alebo kuriatka? S týmto 
kvalitne spracovaným hubárskym sprie
vodcom nebudete musieť študovať kopu 
strán, ale spoznáte tie najznámejšie dru
hy. Objavíte tu desať druhov pre hubá
rov – začiatočníkov a pri každom nájdete 
presný popis: nielen ako majú vyzerať, ale 
aj ako nemajú vyzerať. Dozviete sa, aj to, 
kedy a kde je možné huby nájsť a spozná
te aj ich jedovatých dvojníkov.

Nájdete tu:
•  najdôležitejšie tipy a pravidlá;
•  desať najlepších rád pre začiatočníkov s podrobným popisom; ako 

by mali, ale aj nemali vyzerať;
•  množstvo podrobných fotografií, ktoré uľahčia identifikáciu húb;
•  užitočné informácie, kedy a kde presne huby rastú;
•  všetko o jedovatých hubách a iných nebezpečenstvách.

Poďte s nami do prírody, objavte svoju prvú jedlú hubu a vychutnaj
te si ju bez ujmy na zdraví.

NÁJDITE A IDENTIFIKUJTE  
NAJBEZPEČNEJŠIE DRUHY
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Pracovný 
zošit

Lenka Vymazalová

ŠIKUĽKOVIA 1
Zábavné úlohy  
pre žiakov 1. cyklu

Pracovný zošit Šikuľkovia 1 je urče
ný žiakom prvého cyklu. Pomôže 
im s precvičením písania slovíčok, 
so zdokonalením jemnej motoriky 
a obohatením ich slovnej zásoby. Zábavné úlohy v cvičebnici moti
vujú školákov k čítaniu s porozumením. Deti tu nájdu slovné hádanky, 
tajničky, dvojsmerovky, doplňovačky a rôzne hry s písmenkami. Táto 
obrázková cvičebnica je výbornou pomôckou pre učiteľov, ale aj pre 
rodičov, ktorí hľadajú pre deti tvorivý a veselý spôsob opakovania si 
učiva v domácom prostredí.

Odporúčame:

ZÁBAVNÉ ÚLOHY  
PRE ŽIAKOV PRVÉHO CYKLU



18 EDIČNÝ PROGRAM AUGUST 2024

Cena: 19,90 €
Vychádza: 20. 8. 2024
ISBN: 978-80-551-9487-5
Formát: 125 × 200 mm,
424 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka: PRÍRODA
Vydanie: prvé

Fauna

Dag Frommhold,
Daniel Peller

MÚDROSŤ LÍŠOK
Preložila Katarína Halčinová

Líšky žijú medzi nami – mnohí z nás ich 
už videli v lese, na poli, v meste alebo 
záhrade. Napriek tomu väčšina ľudí vie 
len veľmi málo o týchto svojich krás
nych a fascin ujúcich susedkách. Líšky 
nie sú len majsterky pre  žitia, ale aj citli
vé, spoločenské a komunikatívne stvo
renia. Sú to nežné partnerky, láskyplne 
sa starajú o svoje potomstvo a pes tujú 
vrelé priateľstvá. Sú zvedavé, nesmier
ne rady sa hrajú a komunikujú me dzi 
sebou rôznymi spôsobmi. Vo svete pl
nom nebezpečenstiev mu sia líšky pre
konávať ťažké časy a zvládať veľké výzvy. Napriek tomu si nezabúda
jú užívať život a z času na čas vyviesť nejakú pochabosť. Je to jasné, 
líšky sú neuveriteľné stvorenia, ktoré sú nám oveľa podobnejšie, ako 
si myslíme. Náruživí znalci a ochrancovia líšok Dag Fromm hold 
a Daniel Peller rozprávajú úžas né a šarmantné príbehy, ktoré pouka
zujú na to, koľko spoločného máme s líškami a čo sa od nich môže
me naučiť. Múdre, súcitné a vtipné!

OHROMUJÚCE A INŠPIRUJÚCE: 
SPOZNAJTE ŽIVOT LÍŠOK
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Young  
adult

Jennifer Lynn Barnes

POSLEDNÝ GAMBIT
Preložila Andrea Vargovčíková

Avery Kylie Grambsová zdedila obrov
ský majetok, čo z nej robí najbohatšiu 
tínedžerku na svete. Musí však vydržať 
ešte pár týždňov v sídle Hawthornov
cov. Navyše novinári striehnu na kaž
dom kroku a tlak spojený s nadobudnu
tým bohatstvom narastá. S príchodom 
nečakaného návštevníka do sídla sa si
tuácia ešte viac skomplikuje a v neis
tých časoch Avery nachádza oporu len 
v bratoch Hawthornovcoch. Ich osudy 
sú navzájom prepojené spleťou ta
jomstiev. Je čoraz jasnejšie, že ak chcú 
vyhrať nad neznámym súperom, mu
sia vyriešiť poslednú časť hádanky. Inak Avery stratí všetko – bo
hatstvo, lásku a možno aj vlastný život.

JENNIFER LYNN BARNES je autorka románov pre mladých, ale napísala aj 
pilotné scenáre pre televízne siete USA a MTV. Prvý román publikovala ako de
vätnásťročná. Posledný gambit je tretím pokračovaním v sérii Hry o dedičstvo, 
ktorou vzbudila veľkú čitateľskú pozornosť. Na Oklahomskej univerzite vyučuje 
psychológiu a tvorivé písanie. Necháva sa oslovovať Jen, nadovšetko miluje ko
miksy a lemury.
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Emily Skye, 
ilustroval Pascal Nöldner

TAJOMNÁ  
DRAČIA ŠKOLA 2:
Drak so striebornými 
rohmi
Preložila Denisa Stareková

Druhý diel úspešnej fantasy 
série pre deti, ktorej nechýba 
humor a napätie.

Po tom, čo Henry našiel Fénixa, 
s ktorým okamžite nadviazal ma
gické puto, sa v škole na ostrove 
Sedem ohňov konečne cíti ako do
ma. Hoci vyučovanie v dračej škole 
nie je prechádzka ružovou záhra
dou, s Fénixom po boku je pripravený zdolať všetky prekážky. Keď 
sa navyše dozvie, že aj tu majú obľúbený šport drakobal, pri kto
rom môže využiť svoj talent, so spolužiakmi si založia vlastný tím. 
Ibaže v Henryho snoch sa z ničoho nič začne objavovať neznámy 
drak, ktorý ho úpenlivo prosí o pomoc. Kto je ten tajomný tvor? Pre
čo má strieborné rohy? A prečo je spútaný reťazou? Henry sa spolu 
s kamarátmi vydá hľadať odpovede na tieto otázky. Podarí sa im 
draka oslobodiť?
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Annabel Griffin

PLEMENÁ PSOV
Preložila Mariana Hyžná

Praktická ilustrovaná 
príručka pre všetkých 
milovníkov psov

Nájdeš v nej tie najobľúbenejšie psíky, ale aj niektoré z najvzácnej
ších plemien sveta. Každé plemeno má svoje typické vlastnosti –
zoznám sa s pracovitými psími pomocníkmi aj s domácimi miláčik
mi a zisti, prečo sú jedinečné. Spoznaj škvrnitého dalmatínca, ne  
zbednú čivavu, huňaté ovčiarske psy, poskakujúceho bígla a ďalšie 
úžasné plemená.

Knižku napísala ANNABEL GRIFFIN. Je spisovateľka a umelkyňa, žije v anglic
kom Cornwalle. Už roky vlastní kníhkupectvo a momentálne píše knihy pre deti 
zamerané na živočíchy a prírodu. O obrázky sa postarala talentovaná ukrajin
ská ilustrátorka kníh pre deti MARINA HALAK. Pri svojej tvorbe sa inšpiruje 
vlastným detstvom, deťmi, prírodou, magickými momentmi a rozprávkami.
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Jana Walczyk

ČO ŠUCHOCE 
V LÍSTÍ?
Preložil Branislav Kočan

Zoznámte sa so 
zázračnou premenou 
prírody s príchodom 
pestrofarebnej jesene

Október sa pomaly končí 
a zvieratká si musia urobiť 
dostatočné zásoby na blí
žiacu sa zimu. Na cestu  
za spoznávaním živočíchov 
v záhrade či v lese vás zo
berú ježko a bielozúbka. 
Ktože sa zahrabáva do hro
mady lístia a kto do zeme? Ako sa musia na chladné mesiace pri
praviť ropucha, užovka, krtko či rôzne vtáky a chrobáky? Navštívte 
jednotlivé prírodné zákutia, ktoré sú pre ne útočiskom, a zistite, čo 
sa nachádza pod kôrou stromu, koľko orieškov si nazbiera veverič
ka alebo aké nebezpečenstvo číha nielen na hlodavce. Každé zvie
ratko, rastlina a drevina zastáva v prírode dôležitú úlohu, no spo
ločne tvoria nenahraditeľnú súčasť úžasného životného kolobehu.
Náučná a utešene ilustrovaná kniha s rozkladacími stránkami, kto
ré sú detailne zaplnené informáciami o všetkom dôležitom, čo sa 
odohráva v záhrade a lese na jeseň.

DRUHÉ VESELÉ POKRAČOVANIE 
O ZVIERACOM PRIATEĽSTVE
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Ann-Katrin Heger,  
ilustrovala Tina Nagel

LESNÁ ŠKOLA 2:
Choď za nosom!
Preložila Katarína Šmidtová

Hlboko v Čarovnom lese, 
medzi šuštiacimi listami 
a voňavými černicovými  
kríkmi sa nachádza lesná 
škola. Vždy sa tu deje niečo 
zaujímavé!

Na troch kamarátov čaká ďalšie 
veselé dobrodružstvo! Kuvik Do
do sa nakazí bodkovanou štikú
tavkou akurát pred príchodom 
inšpektora losa. Vlk Vilko, med
veď Milko a divá mačka Lola sa ponúknu riaditeľke madam Gréte, 
že jej s Dodom a s prípravami na návštevu pomôžu. A čo sa skrýva 
na zakázanom brehu Besnej rieky? Toto tajomstvo však Vilko, Mil
ko a Lola odhalia len vtedy, keď znovu spoja svoje schopnosti – 
skvelý čuch, silu a rýchlosť –, vďaka ktorým sú neporaziteľní.
Srdečný príbeh o zvieracom priateľstve, ktoré prekoná i nečakané 
prekážky, s množstvom nežných ilustrácií Tiny Nagelovej je vhodný 
aj ako prvé čítanie.
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Susanna Isern,
Laura Proietti

ZLODUŠKA 2:
Čarodejnica 
v zácviku
Preložila Želmíra Čížová

Čarodejnicou nemôže byť 
každý... ale čarodejnicou 
v zácviku? Uvidíme!

Zloduška síce nesplnila oča
kávania troch zlomyseľných 
bosoriek, no napriek tomu si 
splnila sen a stala sa z nej 
čarodejnica. Navyše získala 
nových priateľov: zajačicu 
 Lilu a Tristana, chlapca, ktorý 
strávil vyše päťdesiat rokov v tele obra. Až naspäť doma si uvedomí, 
že svoje čary sa musí naučiť skutočne používať. Preto si na dvere za
vesí tabuľku ČARODEJNICA V ZÁCVIKU a dúfa, že obyvatelia mes
tečka budú zhovievaví, keď sa netrafí hneď na prvý pokus. Nemá 
však potuchy, aké to bude zložité...
Pokračovanie príbehu pre začínajúcich čitate
ľov od autorky bestsellerov Susanny Isernovej.

NÁVOD, AKO SA STAŤ  
PORIADNOU BOSORKOU

ZÁBAVNÁ KNIŽKA PLNÁ  
STRAŠIDELNÝCH DARČEKOV
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Meritxell Martí,
Xavier Salomó

STRAŠIDELNÝ  
DARČEK
Preložila Želmíra Čížová

Zábavná knižka plná 
strašidelných darčekov 
pre najstrašidelnejšie 
strašidlá na svete

Svetový deň hororu prišlo 
osláviť deväť slávnych stra
šidiel. Pri tejto príležitosti 
pripravil vychýrený šéf
kuchár Lojzko Pripečený, 
vzácnym hosťom to najlep
šie občerstvenie. Polnočné 
rozbaľovanie darčekov je plné prekvapení a skvelých darče kov ako 
ušitých na mieru každej hrôzostrašnej bytosti.
Začítajte sa do veselo ilustrovanej knižky, kde vás pod každým otvá
racím okienkom čaká nové prekvapenie!
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Urszula  
Młodnicka,  
Agnieszka  
Waligóra

SOM 
SKUTOČNÝ 
PRIATEĽ
Preložil Ladislav Holiš

Pomôž Pinkovi 
zistiť, čo je to 
priateľstvo, 
a dovoľ mu 
skamarátiť sa 
s tebou!

Pink má až troch priateľov – Binga, Lea a Lulku. Hrajú sa, pozývajú 
sa k sebe prespať a trávia spolu veľa času. Doteraz sa nezamýšľali 
prečo, ale skrátka sú jeden pre druhého dôležití a patrične si to aj 
dávajú najavo.
Priateľ je ten, na kom ti záleží. Kto vie, čo máš rád a čo nie, a pri 
kom môžeš byť sám sebou. Je to niekto, kto sa ti zdôveruje a záro
veň ťa pozorne počúva. Kto sa stará o teba a o koho sa staráš ty.
Pokračovanie bestsellera Mám sa rád taký, aký som.

ZOZNÁM SA S POPÍKOM, KTORÝ 
POMÁHA SVOJEJ KAMARÁTKE 
MIŠKE
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Aniela  
Cholewińská- 
-Szkoliková,
ilustrovala  
Agnieszka  
Filipowská

POPÍK A JEHO VEĽKÉ DOBRODRUŽSTVÁ 4:
Fígle a neplechy Preložila Silvia Kaščáková

Náš veselý kamarát zažíva nezabudnuteľné dobrodružstvá. Rád 
sa hrá s dalmatíncom Leopardom, ktorého si Miška adoptovala. 
Popík sa rozhodne vyskúšať s ním cirkusové kúsky a na hodine ma
tematiky počítajú maškrty, ktoré im padajú do bruška. Keď prší, 
hrajú sa na schovávačku, ale Leopard vôbec nevie zostať potichu.
Štvrtá časť zábavnej série pre všetkých, ktorí si obľúbili hlavnú hr
dinku série Miška a jej malí pacienti.



NÁDHERNÁ OBRÁZKOVÁ KNIHA 
O JEDINEČNOM PUTE

Cena: 11,90 €
Vychádza: 28. 8. 2024
ISBN: 978-80-551-9464-6
Formát: 240 × 215 mm,
40 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka: Stonožka
Vydanie: prvé

Pre deti  
od 4 rokov

Martha Brockenbrough, Gabriel Alborozo

PSÍK A JEHO DIEVČATKO
Preložila Lucia Hlubeňová

Starý psík má rád pomalšie tempo. Odkedy sa však do rodiny na
rodilo dievčatko, život ľudí ubieha prirýchlo. Keď majú toho toľko, 
čo treba urobiť, kto si už len nájde čas na starého chlpáča, aby 
s ním očuchával každé steblo trávy či hľadal dokonalý kamienok? 
Nájde sa v uponáhľanom ľudskom svete niekto, kto tiež potrebuje 
objavovať čarovné miesta a veci v tom správnom tempe?
Nezabudnuteľná kniha, ktorá vás prinúti spomaliť a zamyslieť sa. 
Na svete je totiž toľko krásnych miest a vecí, ktoré treba objaviť!
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UTEŠENE ILUSTROVANÝ PRÍBEH 
O SILE RODINNÉHO PUTA

Cena: 10,90 €
Vychádza: 7. 8. 2024
ISBN: 978-80-551-9405-9
Formát: 235 × 270 mm,
32 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka: Stonožka
Vydanie: prvé

Pre deti  
od 3 rokov

Lucy Fleming

DÚBRAVIENKA, DIEVČATKO Z LÍSTIA
Preložila Lucia Halová

Uprostred lesa stojí starý mocný dub. V lete sa mu lístie trepoce 
a ševelí. Keď sa lepšie prizrieš, možno v jeho korune zbadáš mali
linké dievčatko... Volá sa Dúbravienka.
Nádherne ilustrovaný príbeh o sile rodinného puta a prekonávaní 
samého seba.
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MAGICKÉ ILUSTROVANÉ 
 PRIESTOROVÉ LEPORELO

Cena: 14,90 €
Vychádza: 23. 8. 2024
ISBN: 978-80-551-9404-2
Formát: 210 × 260 mm,
16 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka: Stonožka
Vydanie: prvé

Pre deti  
od 3 rokov

Zanna Davidson,
Seo Kim

MESAČNÁ NOC
Preložila Elena Bondarevová

Na dračích krídlach 
v ústrety nočnému 
dobrodružstvu...

Čarovný, priam neuveri
teľný príbeh o dievčatku, 
ktoré sa znenazdania 
ocitne na dračom chrbte 
s hviezdami nad hlavou – 
v snovej ríši, v ktorej je 
možné takmer všetko. 
Statočne zdolá búrlivé 
vody, vysoké hory, čudesné tvory, aby sa nakoniec vrátila presne 
tam, kde sa celý príbeh začal...
Otvor túto nevídanú knihu a rozprestrie sa pred tebou svet ta
jomnej noci. Magické poetické leporelo s detailne ilustrovanými 
výrezmi a 3D scénami poteší každého zanieteného čitateľa.

Kniha obsahuje drobné časti nevhodné pre deti mladšie ako 3 roky. 
Hrozí nebezpečenstvo udusenia.
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VSTÚPTE DO PESTRÉHO SVETA 
ROZPRÁVOK!

Cena: 11,90 €
Vychádza: 14. 8. 2024
ISBN: 978-80-551-9289-5
Formát: 242 × 325 mm,
14 str.
Väzba: leporelo
Vyd. značka: Stonožka
Vydanie: prvé

Pre deti  
od 2 rokov

Tessa Rath

NAJKRAJŠIE 
ROZPRÁVKY 
BRATOV 
GRIMMOVCOV
Preložila Denisa Stareková

Hravá knižka pre malých 
objaviteľov so šiestimi 
známymi rozprávkami 
bratov Grimmovcov

Toto veľkoformátové leporelo 
s ukrytými predmetmi na de
tailných obrázkoch rozpráva 
najznámejšie rozprávky bratov 
Grimmovcov: Červená čiapoč
ka, Snehulienka, Šípová Ružen
ka, Janko a Marienka, Vlk a sedem kozliatok a Kocúr v čižmách. 
Každej rozprávke je venovaná jedna dvojstrana. Pomocou lišty 
s obrázkami v dolnej časti strany môžete v rozprávkach vyhľadá
vať ústredné postavy a predmety a zároveň prerozprávať príbeh. 
Ak si už detaily rozprávok nepamätáte, na po slednej dvojstrane 
náj dete ich krátke zhrnutia.
Obrázkové leporelo pre všetkých detektívov a milovníkov rozprá
vok. Hľadajte a nájdite postavy, miesta a predmety z rozprávok bra
tov Grimmovcov.
Leporelo má jednoduchú formu, obsahuje krásne ilustrácie a pri
rodzeným spôsobom rozvíja pozorovacie schopnosti detí a rozširu
je ich slovnú zásobu.
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Viac na kniznykompas.sk

PODCAST O KNIHÁCH A ČÍTANÍ

Sme na všetkých platformách:

Tipy na knižné novinky. Rozhovory zo zákulisia kníh.
Pozdravy svetových i slovenských autorov.
Úryvky načítané známymi hercami.
Každý týždeň nové tipy z dielne najväčšieho vydavateľstva  
a distribúcie IKAR.

Jozef Banáš Lucia Záhorcová Veronika Homolová Tóthová
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môžu zmeniť. Informácie o všetkých knihách nájdete na www.bux.sk. Veľkoobchodní odberatelia si môžu knihy objednať 
prostredníctvom obchodného zástupcu IKARu alebo na tel. č. Zelenej linky: 0800 151 569.


